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Brunnera macrophylla 'Silver Wings'

brunnera wielkolistna 'Silver Wings'

 

Kępiasta bylina o bardzo dużych, sercowatych, wyraźnie unerwionych liściach, dekoracyjnych przez
cały sezon wegetacyjny. Dorasta do 20-40 cm wysokości. Liście, na całej powierzchni, posiadają
liczne, szarosrebrne przebarwienia. Niebieskie kwiaty, z wyglądu przypominające kwiaty
niezapominajki, zebrane są w luźne, rozgałęzione kwiatostany. Kwitnie, przed rozwojem liści, w
kwietniu i maju. Bylina łatwa w uprawie, w pełni mrozoodporna. W ogrodzie najlepiej rośnie na
wilgotnych, żyznych próchnicznych glebach i półcienistych stanowiskach. Z uwagi na ozdobne liście
polecana do tworzenia barwnych plam na rabatach. Dobrze prezentuje się nad brzegami zbiorników
wodnych. Do sadzenia w małych grupach, po 3-10 roślin razem. Często stosowana jako roślina
okrywowa w miejscach cienistych pod drzewami lub krzewami.
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grupa roślin byliny

grupa użytkowa byliny

forma bylina

siła wzrostu wzrost typowy dla gatunku

pokrój kępiasty

docelowa wysokość od 0,2 m do 0,5 m

barwa liści (igieł) wielobarwne, pstre lub obrzeżone
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zimozieloność liści (igieł) liście opadające na zimę

rodzaj kwiatów kwiatostan

barwa kwiatów niebieskie

pora kwitnienia
kwiecień
maj

nasłonecznienie stanowisko półcieniste

wilgotność podłoże wilgotne

ph podłoża roślina tolerancyjna

rodzaj gleby próchniczna

walory
ozdobne z kwiatów
ozdobne z liści/igieł

zastosowanie

ogrody przydomowe
parki
roślina okrywowa
ogrody wodne i bagienne
kompozycje naturalistyczne (parki i ogrody)
rabaty
w grupach
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Producenci Brunnera macrophylla 'Silver Wings' w Polsce
OGRODY O ZIELONYCH PROGACH Przemysław Godlewski - Szkółka Bylin
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